



**EDITAL Nº 017/2017- PPGSOF**

**Boa Vista-RR, 28 de dezembro de 2017.**

**Edital de Retificação dos editais nº 015/2017 (Seleção Geral) e nº 016/2017 (Indígenas, Negros e pessoas com deficiência) os quais se destinam a seleção de candidatos ao Programa de Pós-Graduação em Sociedade e Fronteiras 2018.**

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA (UFRR)**, por intermédio do Programa de Pós Graduação em Sociedade e Fronteira, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, torna públicas as retificações dos editais nº 015/2017 (Seleção Geral) e nº 016/2017 (Indígenas, Negros e pessoas com deficiência) referente à seleção de candidatos ao Programa de Pós-Graduação em Sociedade e Fronteiras 2018.

Considerando que o Manual de normas técnicas da UFRR está em processo de atualização na página da Biblioteca Central da UFRR, a Comissão de Seleção, no uso de suas atribuições resolve:

**1 – Retificar o subitem ‘o’ do item 5.5.1 do edital nº 015/2017:**

Onde se lê:

“o) **Anteprojeto de Pesquisa**, em três vias, que deverá ter entre 10 e 15 páginas (Times New Roman 12, espaçamento 1,5; observar as normas da ABNT e do Manual de normas Técnicas da UFRR, disponível em: <http://www.bc.ufrr.br/index.php/organogramas?download=416:normas-tecnicas>”

Leia-se:

“o) **Anteprojeto de Pesquisa**, em três vias, que deverá ter entre 10 e 15 páginas (Times New Roman 12, espaçamento 1,5; observar as normas da ABNT e do Manual de normas Técnicas da UFRR, disponível em: <http://ufrr.br/ppgsuf/index.php/downloads/category/7-diversos.html?download=452:normas-tecnicas>”

**2 – Retificar o subitem ‘o’ do item 5.5.1 do edital nº 016/2017:**

Onde se lê:

“o) **Anteprojeto de Pesquisa**, em três vias, que deverá ter entre 10 e 15 páginas (Times New Roman 12, espaçamento 1,5; observar as normas da ABNT e do Manual de normas Técnicas da UFRR, disponível em: <http://www.bc.ufrr.br/index.php/organogramas?download=416:normas-tecnicas>”



Leia-se:

“o) **Anteprojeto de Pesquisa**, em três vias, que deverá ter entre 10 e 15 páginas (Times New Roman 12, espaçamento 1,5; observar as normas da ABNT e do Manual de normas Técnicas da UFRR, disponível em: <http://ufr.br/ppgsof/index.php/downloads/category/7-diversos.html?download=452:normas-tecnicas>”

*Prof. Dr. Maxim Paolo Repetto Carreno*

Coordenador do Programa de Pós-graduação em Sociedade e Fronteiras  
Portaria nº 0009/GR – 04/01/2017